

Asteroid City

(Asteroid City)

Premiéra: 22. 6. 2023

UIP – Universal, USA, 2023

Réžia: Wes Anderson

Scenár: Wes Anderson, Roman Coppola

Kamera: Robert D. Yeoman

Hudba: Alexandre Desplat

Hrajú: Jason Schwartzman, Scarlett Johansson, Tom Hanks, Jeffrey Wright, Tilda Swinton, Bryan Cranston, Willem Dafoe, Jeff Goldblum, Margot Robbie, Steve Carell, Maya Hawke



Asteroid City je komédia Wesa Andersona, ktorá sa odohráva vo fiktívnom púštnom meste s rovnakým názvom, kde sa stretávajú najinteligentnejšie deti z celej Ameriky, aby si zmerali svoje schopnosti a sily. V dôsledku udalostí, ktoré otriasajú svetom, sa ich plány prekazia. Film okrem iného zaujme neuveriteľným hereckým obsadením.

Asteroid City by bolo úplne nezaujímavým miestom na mape, keby ho pred rokmi nezasiahol meteorit, ktorý doň vyhlbil dieru. Neďaleko vzniklo bizarné mestečko, kde sa pravidelne stretávajú výnimoční mladí ľudia a ich rodičia, aby si porovnali sily, zabavili sa a uistili, že vo svojej genialite nie sú sami. Odtrhnutie od každodennej reality oceňuje pomerne čerstvý vdovec so štyrmi výnimočnými deťmi a svokrom, ktorý si na neho ešte nezvykol. Podobne aj filmová hviezda Midge Campbellová, ktorej geniálna dcéra má väčšie sebavedomie ako ona sama. Aj ostatní účastníci sú svojím spôsobom veľmi jedineční a do púšte prišli s nadšením a túžbou po dobrodružstve. Práve takéto stretnutie by stačilo na to, aby si Asteroid City zaslúžilo zvýšenú pozornosť. Mesto sa dostane na titulky novín po celom svete vďaka "blízkemu stretnutiu tretieho druhu", ktoré sa uskutoční počas podujatia. A kým sa podarí zistiť, čo sa vlastne stalo, musia tu všetci zostať a nevedomky nadviazať vzťahy rôzneho druhu.

V Asteroid City sa stretlo nevídané herecké obsadenie. Podľa Bryana Cranstona je dôvod takejto koncentrácie hviezd jednoduchý: *"Keď vám zavolá Wes Anderson, nepýtate sa, čo máte hrať. Jednoducho povieťe áno a potom urobíte všetko, o čo vás požiada,"* hovorí jeden z mnohých výnimočných hercov vo filme.

Prístupnosť: nevhodné pre vekovú kategóriu maloletých do 12 rokov

Žáner: komédia

Verzia: anglicky so slovenskými titulkami

Minutáž: 105 min

Formát: 2D DCP, zvuk 5.1, 7.1

Monopol do: 22. 6. 2026